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3.7.6 On donne la sphére X et le point 7. Aprés avoir vérifié que T appartient & ¥ |
trouver 1’équation cartésienne du plan tangent & ¥ au point 7" :

a) :(z+3)2+(y—15)2+ (2 —2)2=225 T(7;4;4) ,
b) T:(z—2)%+(y+4)?+(2—3)2=289 T(14;4;-6) ,
c) T:x?+y’+22—-22x—10y+62=27 T(=2;12; -5) ,

d) X :4922 +49y? + 4922 + 42y + 34 = 70z + 2942 - <3; —1; g)
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3.7.7 On donne la sphére ¥ : 22 + y? + 22 = 216, ainsi que la droite

T 7 1
d: |y |=k -2 |+ 0 |avec keR
z -1 0

Déterminer les équations cartésiennes des plans perpendiculaires a d et tangents a ¥, ainsi
que les coordonnées des points de contact de ces plans avec X.

X r A
Len s\ mon el (mI] : Y \ -k - ¢ cin
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3.7.8 Ondonne lasphére X : (z—3)?+(y—1)2+22 = 169 et le plan a : 122+4y+32—12 =
0. Déterminer les équations cartésiennes des plans paralleles a « et tangents a X, ainsi

que les coordonnées des points de contact de ces plans avec X.
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